
Děti objevují svět Bible 

„Bible nám neříká, jak je nebe uděláno, nýbrž jak se do nebe dostat.  

Bible z nás nechce udělat vědce, ale světce.“ 

                                                                                               Galileo Galilei 

 

V rámci katechezí Dobrého pastýře navštívily děti II. stupně 16. ledna výstavu „Bible pro malé i velké“ 

na Velehradě. Měly tak jedinečnou příležitost vidět a poznat to, co se během katechezí naučily a lépe 

se zorientovat v Písmu svatém. 

Bible je jedna kniha složená z mnoha jednotlivých knih, které vyprávějí dějiny Božího království, začíná 

od stvoření světa a končí v parusii, kdy Bůh bude všechno ve všem. Děti si díky výstavě mohly 

prohlédnout jednotlivé biblické knihy a seznámit se s jejich oddíly a názvy tak, jak se to naučily během 

katechezí. Na výstavě bylo možné shlédnout sbírku různých vydání Bible, např. starší tištěné, ručně 

psané, ilustrované, ale také moderní verze. Děti objevily Zlatou Bibli, která se používala při slavnostních 

příležitostech a jejíž stránky jsou zlaté. Velký zájem vzbudil papyrus ze 3. a 4. století, na který se dříve 

psaly texty a tyto byly pak uchovávány v hliněných nádobách. 

Dále děti zaujala kopie Turínského plátna, kde pozorně zkoumaly, jak bylo tělo Ježíše zabaleno a hledaly 

na plátně obtisky jeho hlavy a dalších částí těla. Velmi poutavě byly popsány Ježíšovy poslední dny před 

smrtí, kdy děti mohly sledovat jednotlivé události v konkrétních časech, např. zatčení a soud, ukřižování, 

kdy byl Ježíš sňat z kříže a pohřben… 

Součástí výstavy byla také prezentace světových náboženství s grafickým znázorněním, jak se od roku 

1900 do roku 2025 měnil poměr křesťanů a muslimů ve světě. Jde o alarmující skutečnost, která vede 

k zamyšlení nad vírou a hodnotami v dnešním světě. I nad tím jsme se s dětmi zamýšleli…. 

Celou výstavou děti provázely interaktivní tabule s holoubky, díky nimž se děti dozvěděly spoustu 

informací, odpovídaly na kvízy, doplňovaly texty a namlouvaly úryvky z Bible. 

Na závěr děti obdržely na informačním centru malé dárečky jako památku na tuto výstavu. Rodiče 

s dětmi projevili zájem si tuto výstavu projít ještě jednou individuálně, dokud informační centrum na 

Velehradě tuto možnost nabízí. 
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